

PROVINCIA DI AVELLINO

ESTRATTO DETERMINAZIONE DEL 1º SETTORE

355 N.

30/12/11 DEL

OGGETTO

LIQUIDAZIONE REDAZIONE IL SABATO PER PUBBLICAZIONE NOTIZIARIO INFORMAGIOVANI - PERIODO LUGLIO-DICEMBRE 2011 - IMP. N.323

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.

Dal Municipio, li

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to Dott. Paolo De Giuseppe

	Numero	Data
Impegno		
Liquidazione		
Mandato		

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to Dott. Paolo De Giuseppe

IL RESPONSABILE I SETTORE

Richiamata la determina n. 230 /11 con la quale si assumeva impegno di spesa sul Cod. 1100402 – Cap. 1403 - di Euro 1.584,00 Iva compresa, per la pubblicazione e la distribuzione del notiziario "Informagiovani" sul settimanale locale "IL SABATO";

Viste le fatture nn. 243-276-301/332-377-2011 dell'importo complessivo di € 724,80 (IVA compresa) presentate dalla Redazione del suddetto settimanale relative alle pubblicazioni effettuate nei mesi di luglio, settembre, ottobre , novembre e dicembre 2011;

Accertato che i predetti titoli di spesa sono stati emessi a seguito di regolare prestazione di servizi e rispondono ai requisiti quantitativi e qualitativi, ai termini e alle condizioni pattuiti con la Associazione stessa e regolarmente vistati dal responsabile del procedimento;

Ritenuto procedere alla liquidazione della spesa ai sensi dell'art. 184 del D.Lgv. 18/08/00, n, 267;

Attesa la propria competenza ai sensi del Decreto Sindacale n. 1287 del 30/01/2008 del vigente Regolamento di Contabilità;

DETERMINA

Di liquidare, come liquida, per la premessa causale, alla Redazione del settimanale "IL SABATO" la somma complessiva di € 724,80 , IVA inclusa, a saldo delle fatture nn. 243-276-301-332/377-2011 (luglio-sett.-ott.-nov.-dic.2011) con imputazione della spesa sul Cod. 1100402 – Cap. 1403 (Imp. 323),parte uscita del Bilancio 2011.

Di trasmettere il presente atto, con i documenti giustificativi, al servizio finanziario per i conseguenti adempimenti ai sensi degli artt. 184 e 185 del D.Lgvo n. 267 del 18/8/2000 (TUEL).

etto, approvato e sottoscritto	
	Il Responsabile del 1º Settore F.to Dott.ssa Italia Katia Bocchino
Certificato di Pubbl	icazione
Certificasi dal sottoscritto Responsabile che, giust oubblicazioni, copia della presente determinazion sensi dell'art.124, comma 1, del D.lgs n.267 oubblicazione di 15 giorni consecutivi.	ne è stata affissa all'Albo Pretorio, ai
Dal Municipio, li <u>17/01/12</u>	
	Il Responsabile del 1º Settore F.to Dott.ssa Italia Katia Bocchino
Per copia conforme al suo originale.	
. c. copia como mo an cao originalor	II Responsabile del 1º Settore F.to Dott.ssa Italia Katia Bocchi